
Äi‘

рзЫ .-ö УМ TUі (І
TOB «Аудиторська фірма «Нюанс-Аудит»

Свідоцтво про внесення до єдиного реєстру аудиторських фірм № 2085 від 30.03.2001 року
02125, пр-т Визволителів, 3 офіс 7, м. Київ, Україна тел.044 536 16 50

J I & L
0 & < 0 4 . lo 2 L -

V

ЗВІТ
НЕЗАЛЕЖНОГО А УДИТОРА

щодо фінансової звітності

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО

’’ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ 
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ’’

за рік, що закінчився 31.12.2022

КИЇВ -  2023



TOB «Аудиторська фірма «Нюанс-Аудит»
Свідоцтво про внесення до єдиного реєстру аудиторських фірм № 2085 від 30.03.2001 року
02125, пр-т Визволителів, 3 офіс 7, м. Київ, Україна тел.044 536 16 50

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
Управлінському персоналу та власникам 
Комунальне некомерційне підприємство 

«Черкаська обласна лікарня 
Черкаської обласної ради»

18009, вул. Менделеева, буд. З, Черкаська обл., м. Черкаси , Україна

І. ЗВІТ ІЗ АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

ДУМКА ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ

Ми провели аудит фінансової звітності Комунального некомерційного підприємства 
«Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради» (далі -  Підприємство), код за 
ЄДРПОУ 02005585, що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31.12.2022 
року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2022 рік, Звіту про рух 
грошових коштів (за прямим методом) та Звіту про власний капітал за рік, що закінчився 
зазначеною датою, Приміток до річної фінансової звітності за 2022 рік.

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, складена в усіх суттєвих 
аспектах відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку 
(П(С)БО) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» від 16.07.1999р. № 996-ХІУ щодо складання фінансової звітності.

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ

1) Підприємству надано право постійного користування земельними ділянками для 
розміщення адміністративних, лікувальних та господарських об’єктів. Загальна площа 
земельних ділянок становить 12,35 га.

Відповідно до п.5 ПСБО 8 «Нематеріальні активи», бухгалтерський облік прав користування 
земельними ділянками ведеться щодо кожного об'єкта за групою «права користування 
майном».
Відповідно до п.13 ПСБО 8 «Нематеріальні активи», первісною вартістю безоплатно 
отриманих нематеріальних активів є їх справедлива вартість.

“ • 1 і пшіи7к^ппл иирлдил оулиштсреького оиліку окремих активів та
операцій підприємств державного, комунального секторів економіки і господарських 
організацій, які володіють та/або користуються об'єктами державної, комунальної власності, 
затвердженого Наказом Міністерства фінансів України № 1213 від 19.12.2006р., вартість
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права постійного користування земельними ділянками державні (казенні) та комунальні 
підприємства відображають у складі нематеріальних активів у порядку, установленому 
Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 8 "Нематеріальні активи".

У фінансовій звітності Підприємства станом на 01.01.2022 року та станом на 31.12.2022 року 
вартість права постійного користування земельними ділянками не відображена

Натомість, у складі основних засобів Підприємства відображена вартість земельних ділянок, 
наданих у постійне користування, вартістю 5933,2тис. грн., що призводить до викривлення 
показників Звіту про фінансовий стан Підприємства.

Якби Підприємство відобразило вартість права користування земельною ділянкою у складі 
нематеріальних активів, вартість основних засобів зменшилась би на 5933тис.грн., а вартість 
нематеріальних активів збільшилась би на на суму, визначену експертним шляхом.

Ми не змогли визначити вплив такого відхилення від вимог ПСБО на визнану вартість 
нематеріальних активів та пов’язаний з цим розмір власного капіталу Підприємства.

Вплив вказаного питання на фінансову звітність Підприємства ми вважаємо суттєвим, проте 
не всеохоплюючим.

2. У складі основних засобів Підприємства обліковуються об’єкти із нульовою залишковою 
вартістю станом на 31.12.2022 року, сумарна первісна вартість яких складає 107 007тис.грн. 
Відповідно до п.25 П(С)БО 7 «Основні засоби», строк корисного використання (експлуатації) 
об'єкта основних засобів переглядається в разі зміни очікуваних економічних вигід від його 
використання. Амортизація об'єкта основних засобів нараховується, виходячи з нового 
строку корисного використання, починаючи з місяця, наступного за місяцем зміни строку 
корисного використання.
Якби управлінським персоналом були вчасно зроблені облікові оцінки зазначених основних 
засобів, балансова вартість об'єктів основних засобів станом на 31.12.2022 року була б 
збільшена з відповідним збільшенням нерозподіленого прибутку минулих періодів та 
зменшенням фінансового результату Підприємства за 2022 рік на суму нарахованої 
амортизації таких основних засобів.

Ми не змогли визначити вплив такого відхилення від вимог ПСБО на визнану вартість 
основних засобів та пов’язаний з цим розмір власного капіталу Підприємства.

Вплив вказаного питання на фінансову звітність Підприємства ми вважаємо суттєвим, проте 
не всеохоплюючим.

Мй гфбвбли аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (MCA). Нашу 
відповідальність, згідно з цими стандартами, викладено в розділі «Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності» нашого звіту.

"»m '
TOB «Аудиторська фірма «Нюанс-Аудит»

Свідоцтво про внесення до єдиного реєстру аудиторських фірм Ns 2085 від 30.03.2001 року
02125, пр-т Визволителів, 3 офіс 7, м. Київ, Україна тел.044 536 16 50

З



Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з етичними вимогами, 
застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 
обов’язки з етики відповідно до цих вимог.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх, як основи для нашої думки із застереженням.

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ 
ДІЯЛЬНОСТІ

Ми звертаємо увагу користувачів цього звіту на те, що діяльність Підприємства, як і 
діяльність інших підприємств в Україні, зазнає та продовжуватиме зазнавати у найближчому 
майбутньому впливу невизначеності, спричиненої повномасштабною збройною агресією та 
вторгненням військ російської федерації на територію України, у зв’язку з чим прийнято 
Указ Президента України № 64/2022 від 24 лютого 2022 року щодо запровадження в Україні 
воєнного стану із 05 години ЗО хвилин 24 лютого 2022 року, на підставі ст. 20 Закону 
України «Про правовий режим воєнного стану» від 12 травня 2015 року № 389-VIII, 
керуючись ст. 64 Конституції України, що, з урахуванням офіційного листа Торгово- 
промислової палати України від 28.02.2022р. №2024/02.0-7.1, є форс-мажорними
обставинами. Ці події або умови вказують, що існує суттєва невизначеність, що може 
поставити під значний сумнів здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі.
Економічні наслідки вже зараз суттєво негативні для економічного середовища в Україні, а 
остаточне врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю. Можливі 
вартісні та кількісні значення впливу зазначеного вище на момент складання цього звіту 
визначити та розрахувати не видається за можливе, проте, вони можуть мати негативний 
вплив як на економіку України в цілому, так і на роботу Підприємства зокрема. 
Управлінський персонал Підприємства стежить за розвитком подій і, за необхідності, вживає 
заходи для мінімізації будь-яких негативних наслідків, наскільки це можливо. 
Передбачається, що подальший негативний розвиток політичної ситуації, падіння 
макроекономічних показників у світі, погіршення умов зовнішньої та внутрішньої торгівлі 
може і далі негативно впливати на діяльність Підприємства у такий спосіб, що наразі не 
може бути визначений.
Управлінський персонал Підприємства вважає, що ним здійснюються всі заходи, необхідні 
для підтримки стабільної діяльності та розвитку Підприємства та що на момент складення 
цього звіту відсутня суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів 
здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.
Під час аудиту фінансової звітності ми дійшли висновку, що використання управлінським 
персоналом принципу безперервної діяльності під час підготовки фінансової звітності 
Підприємства за рік, що закінчився 31.12.2022 є доцільним. Наша оцінка припущення 
УЩШШ ^ЬШО ПСрСОНШіу ЩОДО СПРОМОЖНОСТІ Підприємства продовжувати застосовувати  
принцип безперервності діяльності у бухгалтерському обліку включала:

оцінку негативних наслідків продовження військової агресії російської федерації 
проти України для сектору економіки, у якому працює Підприємство;
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аналіз сценаріїв розвитку ситуації, які визначив управлінський персонал 
Підприємства та можливих дій у відповідь керівництва України, світової спільноти та 
управлінського персоналу Підприємства;

аналіз можливостей та дій управлінського персоналу Підприємства, які впливають на 
достатність власного капіталу Підприємства та підтримання його на достатньому рівні.

Фінансова звітність Підприємства за рік, що закінчився 31.12.2022 не включає ніяких 
коригувань, які можуть мати місце в результаті такої невизначеності. Про необхідність таких 
коригувань буде повідомлено, якщо вони стануть відомі і зможуть бути оцінені.
Зібрані докази та аналіз діяльності Підприємства не дають нам достатніх підстав сумніватись 
у здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Проте, 
передбачити масштаби впливу ризиків, спричинених продовженням військової агресії 
російської федерації проти України на майбутню діяльність Підприємства на даний момент з 
достатньою впевненістю не можливо. Ми виявили, що прогнози щодо розвитку ситуації та 
відповідних негативних наслідків складно будувати через непередбачуваність дій 
керівництва російської федерації. В той же час, ми вважаємо, що припущення 
управлінського персоналу Підприємства щодо найбільш ймовірних сценаріїв є доречними. 
Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Метою нашого аудиту є підвищення ступеня довіри визначених користувачів до фінансової 
звітності Підприємства. Це досягається через висловлення нами думки про те, чи складена 
фінансова звітність Підприємства у всіх суттєвих аспектах відповідно до НП(С)БО. Наш 
аудит проведено згідно з MCA та відповідними етичними вимогами і він надає нам 
можливість формулювати таку думку. Внаслідок властивих для аудиту обмежень більшість 
аудиторських доказів, на основі яких сформовані наші висновки та на яких грунтується наша 
думка, є швидше переконливими, ніж остаточними, а отже аудит не надає абсолютної 
гарантії, що фінансова звітність не містить викривлень, і наш аудит не гарантує майбутню 
життєздатність Підприємства, ефективність чи результативність ведення справ Підприємства 
його управлінським персоналом.

ІНША ІНФОРМАЦІЯ

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 
складається з інформації, яка міститься у Звіті про управління за 2022 рік, який повинен бути 
складений відповідно до Закону України від 16.07.1999р. № 996 «Про бухгалтерський облік 
та фінансову звітність в Україні» (із змінами та доповненнями). Очікується, що Звіт про 
управління буде наданий нам після дати цього Звіту незалежного аудитора.

Інша інформація не є фінансовою звітністю Підприємства за 2022 рік та нашим Звітом
i iv o tw iv / iv n v i  v  а у д п і и и а  і ц и д у і  п*Л,
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Наша думка щодо фінансової звітності Підприємства за рік, що закінчився 31.12.2022, не 
поширюється на іншу інформацію і ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості 
щодо цієї іншої інформації.

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності, нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією, зазначеною вище, якщо вона буде нам надана, та при цьому розглянути, 
чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або 
нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, 
що містить суттєве викривлення.

Коли ми ознайомимося зі Звітом про управління, та якщо ми дійдемо висновку, що він 
містить суттєве викривлення, нам потрібно буде повідомити інформацію про це питання тим, 
кого наділено найвищими повноваженнями.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО 
НАДІЛЕНО НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за складання фінансової 
звітності, відповідно до принципів бухгалтерського обліку, які є загальноприйнятими в 
Україні (Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та звітності). 
Управлінський персонал також несе відповідальність за таку систему внутрішнього 
контролю, яку він визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової 
звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, 
де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності Підприємства, як основи для бухгалтерського 
обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи 
припинити його діяльність, або немає інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування Підприємства.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до MCA, завжди виявить

Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки. Викривлення вважаються 
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть 
впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової 
звітності.

TOB «Аудиторська фірма «Нюанс-Аудит»
Свідоцтво про внесення до єдиного реєстру аудиторських фірм № 2085 від 30.03.2001 року
02125, пр-т Визволителів, 3 офіс 7, м. Київ, Україна тел.044 536 16 50
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TOB «Аудиторська фірма «Нюанс-Аудит»
Свідоцтво про внесення до єдиного реєстру аудиторських фірм № 2085 від 30.03.2001 року
02125, пр-т Визволителів, 3 офіс 7, м. Київ, Україна тел.044 536 16 50

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.

Крім того, ми:
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 
щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на 
основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити 
безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 
невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних 
розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 
неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 
доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 
примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту, значні та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час 
аудиту.

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора 
є Філозоп Олег Володимирович

Від імені ТОВ «Аудиторська фірма «Нюанс-Аудит»
Ц А^ХУДИТОР

Директор, партнер завдання з аудиту к.е.н. ‘
Номер реєстрації у реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 102:

і кги «луди І уудш омська іріріа «нитне-лудит»

Номер реєстрації у реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльй^ц 2085 
02125, пр-т Визволителів, 3 офіс 7, м. Київ, Україна тел.044 536 16 50

Філозоп О.В.

06 квітня 2023 року
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Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Дата (рік. місяць, число)
Підприємство КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ за ЄДРПОУ

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"____________ ___________ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ___ ____
Територія ЧЕРКАСЬКА __заК А ТО ТТГ 1
Організаційно-правова форма господарювання Комунальне підприємство______ _______________________і___^_____33 КОПФГ
Вид економічної діяльності Діяльність лікарняних закладів ______ ( за КВЕД
Середня кількість працівників 2 1 625 _________ ______ ___________ ______________________ „ ______ ______
Адреса, телефон вулиця Менделєєва, буд. З, м. ЧЕРКАСИ, ЧЕРКАСЬКА обл., 18009 _____  370032
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "Vй у відповідній клітинці): 

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2022 р. ______ __l_

Форма №1 Код за ДКУД | 1801001

А К Т  11 В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

1. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 -

первісна вартість 1001 - -

накопичена амортизація 1002 - -
Незавершені капітальні інвестиції 1005 404 42 057
Основні засоби 1010 510 743 572 343

первісна вартість 1011 772 261 868017
знос 1012 261 518 295 674

Інвестиційна нерухомість 1015 - -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі
інших підприємств 1030 - -

інші фінансові інвестиції 1035 - -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 -
Гудвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 84 -
Усього за розділом І 1095 511 231 614 400

II. Оборотні активи
Запаси 1 100 53 029 117 257

виробничі запаси 1101 53 029 117 257
незавершене виробництво 1 102 - -

готова продукція 1103 - -

товари 1104 - -

Поточні біологічні активи 1110 - -

Депозити перестрахування 1115 - -

Векселі одержані 1120 - -

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 205 12 527
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130 - ІЗ
з бюджетом 1135 103 43

у тому числі з податку на прибуток 1136 - -

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -

Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 19 598 361
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -

Гроші та їх еквіваленти 1165 12 732 43 392
готівка 1166 - .

пяуункм п 1 І / . 9 і 2  732 43 ЗЧЇ
в и т р а т и  м а й О у щ ІХ  ПЕРІОДІВ 1 17 0 -

Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов'язань 1181 . .

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -

КОДИ
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Li
резервах незароблених премій 1183 -
інших страхових резервах 1184 - -

Інші оборотні активи 1190 - 871
Усього за розділом II 1195 85 667 174 464

111. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 596 898 788 864

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 141 231 -
Внески до незаресстрованого статутного капіталу 1401 -
Капітал у дооцінках 1405 255 753 248 261
Додатковий капітал 1410 71 443 237 789

емісійний дохід 1411 -
накопичені курсові різниці 1412 - -

Резервний капітал 1415 -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 26 060 76 694
Неоплачений капітал 1425 С - ) < ■ )
Вилучений капітал 1430 ( ■ ) < - )
Інші резерви 1435 -
Усього за розділом І 1495 494 487 562 744

II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 - -
Довгострокові забезпечення 1520 -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 25 905 126 273

благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 - -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 - -

Інвестиційні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом II 1595 25 905 126 273

111. Поточні зобов'язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 1610
товари, роботи, послуги 1615 76 60
розрахунками з бюджетом 1620 180 101

у тому числі з податку на прибуток 1621 - -
розрахунками зі страхування 1625 - -
розрахунками з оплати праці 1630 415 -
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 225 215
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - _
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -
Поточні забезпечення 1660 18 395 18 541
Доходи майбутніх періодів 1665 57 215 80617
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - .
Інші поточні зобов'язання 1690 - 313
Усього та розділом 111 1695 76 506 99 847

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700 - -

V. Чиста вартісті*$і&Ші.цг НЯД4РІ{ЖЙЇЇ5<1 пенсійного фонду , / 1800 . .  '
Баланс / А  / 1900 596 898 788 864
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Підприємство
Дата (рік, місяць, число)

КОМ УНАЛЬНЕ НЕКОМ ЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО за ЄДРПОУ
"ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ
РАДИ"

2023
_коди

01
02005585

25

(найменування)
'Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

Рік 2022
Форма № 2 Код за ДКУД 1801003

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 452 947 345 983
Чисті зароблені ст рахові премії 2010 - -

прем ії підписані, валова сума 2011 - -

премії, передані у перест рахування 2012 - -

зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -

зміна частки перест раховиків у  резерві незароблених  
премій

2014 -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( 448 982 ) ( 365 755 )
Чисті понесені збит ки за  ст раховим и виплат ами 2070 - -

Валовий:
прибуток 2090 3 965
збиток 2095 ( - ) ( 19 772 )

Д охід  (витрати) від зм іни у  резервах довгост рокових  
зобов ’язань

2105 -

Д охід (витрати) від зміни інш их ст рахових резервів 2110 - -

зміна інших ст рахових резервів, валова сума 2111 - -

зміна частки перест раховиків в інш их ст рахових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 84 617 60 318
у  тому числі:
дохід від зміни варт ост і активів, як і оцінюют ься за  
справедливою вартістю

2121

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 - -

дохід від використ ання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123 - -

Адміністративні витрати 2130 ( 50 740 ) ( 57 239 )
Витрати на збут 2150 ( - ) ( - )
Інші операційні витрати 2180 ( 20 050 ) ( 33 204 )

у  тому числі:
витрати від зміни варт ост і активів, як і оцінюються за 
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних акт ивів і 
сільськогосподарської продукції

2182 - -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190 17 792
збиток 2195 ( - ) ( 49 897 )

Дохід від участі в капіталі 2200 _

Інші фінансові доходи 2220 - _

Інші доходи 2240 25 350 21 077
у  тому числі:
дохід від благодійної допомоги

2241 - -

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( - )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 ( - ) ( - )
П рибут ок (збиток) від впливу інф ляції на м онет арні статті 2275
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Продовження додатка 2

Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток 2290 43 142
збиток 2295 ( - ) ( 28 820 )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 -

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 -

Чистий фінансовий результат:
прибуток 2350 43 142
збиток 2355 J _ _ _ _ _ :_ _ _ _ _ L ( 28 820 )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 7 492 7 492
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 -

Накопичені курсові різниці 2410 - -

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 7 492 7 492
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 7 492 7 492
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 50 634 (21 328)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 116 242 142 809
Витрати на оплату праці 2505 246 320 200 953
Відрахування на соціальні заходи 2510 49 788 41 462
Амортизація 2515 35 973 34 751
Інші операційні витрати 2520 71 511 36 223
Разом 2550 519 834 456 198

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - _

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 _ _

Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну просту акцію 2615
Дивіденди и ^ ^ ^ 'З б б ^ у -д к ц ію  / „ / 2650 - -

/̂♦ЧЕРКАСЬКА

ГоліЯіжін бух
Г С 1  Ч Е Р К А -

ОБЛАСНОЇ 
РАДИ*

о

Шило Віталій Миколайович

Хворостенко Любов Михайлівна

м



Дата (рік, місяць, число)
Підприємство КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА за ЄДРПОУ 

ЛІКАРНЯ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" _______ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2022 р.

Форма №3 Код заДКУДІ 1801004 ~|

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 444 166 346 129
Повернення податків і зборів 3005 - -
у тому числі податку на додану вартість 3006 - -

Цільового фінансування ЗОЮ 101 356 42 076
Надходження від отримання субсидій, дотацій 301 1 - -

Надходження авансів від покупців і замовників 3015 - -

Надходження від повернення авансів 3020 - -

Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -

Надходження від операційної оренди 3040 1 281 1 178
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 "

Надходження від страхових премій 3050 - -

Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -

Інші надходження 3095 1 893 5 210
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 173 368 ) ( 155 316 )
Праці 3105 ( 204 659 ) ( 168 115 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 49 128 ) ( 42 078 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 46 872 ) ( 43 862 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( 906 ) ( 668 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 120 ) ( 19 025 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

( ) ( )

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
Інші витрачання 3190 ( 488 ) ( 220 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 74 181 -14 998

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205 - _

Надходження від отриманих: 
відсотків 3215
дивідендів 3220 - _

Надходження від деривативів 3225 - -

Няпупп^рцші піл ппгшішішп птніг 2D2Q - _

Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3235
Інші надходження 3250 - -

КОДИ
2023 01 01

02005585



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 к__________  ) к ,  _________ і
необоротних активів 3260 ( 43 521 ) с - )
Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

( ) ( )

Інші платежі 3290 ( - ) с - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -43 521 -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 - -

Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310
Інші надходження 3340 - -

Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( - ) с - )
Погашення позик 3350
Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) с - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

( ) с )

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

( ) ( )

Інші платежі 3390 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 30 660 -14 998
Залишок коштів на початок року 3405 12 732 27 730
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 - -

Залишок коштів на кінець року , 3415 43 392 12 732

Шило Віталій Миколайович

Хворостеико Любов Михайлівна

2
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Підприємство КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄ МСТВО "ЧЕРКАСЬКА 
ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"____________

(найменування)
Звіт про власний капітал 

та Рік 2022 р.

Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ

КОДИ

2023 01 01

Форма №4 Код за ДКУДІ 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє
строва

ний
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін

ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

д о 
пла

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 141 231 255 753 71 443 _ 26 060 _ - 494 487

Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005
Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -
Інші зміни 4090 - - - - - - - -
Скоригований зали
шок на початок року 4095 141 231 255 753 71 443 _ 26 060 - - 494 487

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 43 142 43 142

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110 (7 492) (7 492)

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 _ (7 492) _ _ - - (7 492)

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 _ _ _ _ _ - - -

Накопичені курсові 
різниці 4113 _ _ _ _ _ - - -

Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114
Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -
Розподіл прибутку:
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200
Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205
Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - _ - _ - - - -

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
за к о н о д а в с т в а ^ ^ ^ ^ ^ 4215
СуА^чй'сірр,
на. створення —О І Ь і
ОгюпШіьних_____ . V*
ІШШШХШИ АГ.ЩО

44



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 _ _ _ _ _ - - -

Погашення заборго
ваності з капіталу 4245 _ _ _ _ _ - - -

Вилучення кап італу:
Викуп акцій (часток) 4260 _ _ - - - - - -

Перепродаж викуп
лених акцій (часток) 4265 _ _ _ _ _ _ - -

Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270 _ _ _ _ _ - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 _ _ _ _ _ _ _ -

Зменшення номіналь
ної вартості акцій 4280 _ _ _ _ _ _ - -

Інші зміни в капіталі 4290 (141 231) - 166 346 - 7 492 - - 32 607

Придбання (продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291
Разом змін у кап італ і 4295 (141 231) (7 492) 166 346 - 50 634 - - 68 257

Залиш ок на кінець 

Р °КУ___________________ 4 $ Ш / О 248 261 237 789 - 76 694 - - 562 744

Керії

Віталій
ч̂'олэйович

Хеероспнямо
Шило Віталій Миколайович

Хворостенко Любов Михайлівна

2
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Підприємство КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІИНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЧЕРКАСЬКА 
ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"____________

(найменування)
Звіт про власний капітал 

за Рік 2021 р.

Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ

коди
2022 01 01

Форма №4 Код за ДКУДІ 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє
строва

ний
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін

ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

д о 
пла

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 141 231 263 245 82015 _ 47 388 _ _ 533 879

Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005
Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -
Інші зміни 4090 - - - - - - - -
Скорнгований зали
шок на початок року 4095 141 231 263 245 82 015 _ 47 388 _ _ 533 879

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 (28 820) (28 820)

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110 (7 492) (7 492)

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 _ _ _ _ _ _ _ _

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 _ _ _ _ _ _ _ _

Накопичені курсові 
різниці 4113 - _ _ _ _ _ _ _
Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114
Інший сукупний дохід 4116 - (7 492) - - - - - (7 492)

Розподіл прибутку:
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200
Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205
Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - _ _ _ _ _ .

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законсшійй¥ваГф14*',*«в!: 4215
С у м ^ с т ^ ц т р 0^ т ^  
нагошірення— > 
спеціальних у
Г Ш Ш Ш Г Ш Ш І \ І

.

У
У
У

У6



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 _ _ - _ _ - - -

Погашення заборго
ваності з капіталу 4245 _ _ _ _ _ - - -

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 _ _ _ _ _ - - -

Перепродаж викуп
лених акцій (часток) 4265 _ _ _ _ _ _ - -

Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270 _ _ _ _ _ - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 _ _ _ _ _ _ . -

Зменшення номіналь
ної вартості акцій 4280 _ _ _ _ _ _ - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - (10 572) - 7 492 - - (3 080)

Придбання(продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291
Разом змін у капіталі 4295 - (7 492) (10 572) - (21 328) - - (39 392)

Залишок на кінець 
року лзш ь 0 141231 255 753 71 443 - 26 060 - - 494 487

Вітапій 
колайович

Шило Віталій Миколайович

Хворостенко Любов Михайлівна

2



e r с I e r  ГГ СГ I I I г~ ГГ err err err err I
ЗАТВЕРДЖЕНО
І Іакаї Міністерства фінансів України
29.11.2000 № 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України 
від 28.10.2003 №602)

Дата (рік, місяць,число)
Підприємство КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЇЇНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ та ЄДРПОУ

РАДИ"
Територія ’ 11КАСЬКА та КАТОТТГ 1
Орган державного правління Міські, районні в містах ради та їх виконавчі органи та СПОДУ
Органітаційно-пр аива форма господарювання комунальне підприємство та КОПФГ
Вид економічної дільності Діяльність лікарняних закладів та КВЕД
Одиниця виміру: тс.грн.

_________ Коди_______
2022 І 1 ] З ї

02005585

U A 7 1080490010259590 

01009
________150_______

86.10

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
за_____ 2022______рік

Форма №5 Код та ДКУД 1801008

1. Нематеріальні активи

Г р у п и
не м а т е р іа л а х  

а к т и в ів

Код
ряд

ка

Залиш ок на 
початок року

Надійшло 
за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)
Вибуло за рік

Нарахо
вано

амортиза- 
ції за рік

Втрати 
від змен

шення 
корисності 

за рік

Інші зміни за 
рік

Залишок на 
кінець року

первісна
(пере

оцінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(переоці

неної)
вартості

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(перео
ціненої)
вартості

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(перео
цінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 и 12 ІЗ 14 15

П рава користу ван н і 
природними ресурсі ми

010 - - - - - - - - - - " ■ -

П рава користуванні 
майном

020 - - - - - - - - - - ■ ■

П рава на комерційні 
позначення

030 - - - - - - - - - - “ ■ ~

П рава на об'єкти 
пром ислової власності

040 - - - - - - - - - - “ ■ -

А вторське право т а  
суміжні з ним права

050 - - - - - - - - - - ■ _

060 - - - - - - - - - - - - -

Інші нем атеріальн і іктиви 070 - - - - - - - - - - - - -

Разом 080 - - - - - - - - - - - - -

Г  удвіл 090 - - - - - - - - - - - - -

З рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (081)З рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (081)
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів (082)
вартість створених підприємством нематеріальних активів (083)

З рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань (084)
З рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності <085)

1 Кодифікатор адміністра-ивно-територіальних одиниць та територій територіальних громад

Do
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II. Основні засоби

Групи
основних

засобів

Код
ряд
ка

Залишок на 
початок року

Надій
шло 

за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)

Вибуло за рік Нарахо
вано 

амор- 
тизації 
за рік

Втрати
від

змен-
шення
корис
ності

Інші зміни 
за рік

Залишок на 
кінець року

у тому ЧИСЛІ
одержані за фінан

совою орендою
передані в опера

тивну оренду

первісна
(пере

оцінена)
вартість

ЗНОС

первіс
ної (пе
реоці
неної) 

вартості

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

ЗНОС

первіс
ної (пе
реоці
неної) 
варто

сті

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

ЗНОС

первісна
(перео
цінена)
вартість

знос первісна
(перео
цінена)
вартість

ЗНОС

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 іб 17 18 19
Земельні ділянки 100 5933 - - - - - - - - - - 5933 - - - - -

Інвестиційна
нерухомість

105 • ■ * - • " ■ " " ■
■

Капітальні витрати н  
поліпшення земель»

ПО - • - - - ■ " " ■ ■ ■
" '

Будинки, споруди т а  
передавальні пристрс

120 478529 98377 13597 - ■ 10327 ■ ' ■ 492126 108704

'
Машини та обладн ана 130 245719 131995 119646 - - 45048 574 21713 - - - 320317 153134 - - -

Транспортні засоби 140 3101 2786 2695 - - 269 269 150 - - - 5527 2667 - - -

Інструменти, п ри лад і 
інвентар (меблі)

150 2209 1501 - • - 5 5 143 ' _ " 2204 1639

'
Тварини 160 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Багаторічні насаджгеья 170 15478 5567 - - - 53 20 618 - - - 15425 6165 - - - -

Інші основні засоби 180 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Бібліотечні фонди 190 - - - - - - - - - - - - - - - -

Малоцінні необоротні 
матеріальні активи

200 21292 21292 10456 - • 5263 950 3023 ■ “ 26485 23365
'

Тимчасові (нетитульк) 
споруди

210 ■ " ■ - ' • ■ ■ - " ■ ■
'

Природні ресурси 220 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Інвентарна тара 230 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Предмети прокату 240 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Інші необоротні 
матеріальні активи

250 • - - - ■ " " ■ ■ “
'

Разом 260 772261 261518 146394 - - 50638 1818 35974 - - - 868017 295674 - - - -

3 рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності (261) -
вартість оформлених у заставу основних засобів (262) -

залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) (263) -

первісна (переоцінена ) вартість повністю амортизованих основних засобів (264) 107007
основні засоби орендованих єдиних (цілісних) майнових комплексів (2641) -

3 рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу (265) -

залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651) -

3 рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування (266) 3192
Вартість основних за;:обів, що взяті в операційну оренду (267) -

3 рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності (268) -
3 рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю (269) -

- х .



III. Капітальні інвестиції

ГТТ І ГТГ І г : сг с : г

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець 
року

1 2 3 4
Капітальне будь вицтво 280 - -
Придбання (виготовлення) основних засобів 290 49592 41291
Придбання (вигозвленн я) інших 
необоротних мадгзіальних активів

300 2056 766

Придбання (створн н я) нематеріальних активів 310 - -

Придбання (вирсцуваня) довгострокових біологічних активів 320 - -

Інші 330 - -

Разом 340 51648 42057

З рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

IV. Фінансові інвестиції

(341)
(342)

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець року
довгострокові поточні

1 2 3 4 5
А. Фінансові інвістиції за методом 
участі в капіталі в:

а с о ц ій о в а н і п ід п р іє м с т в а 350 - - -

д о ч ір н і п ід п р и є м с т в а 360 - - -

сп іл ь н у  д ія л ь н іс т і 370 - - -

Б. Інші фінансов інвестиції в:
частки  і п а ї у  с тат у тн о м у  кап італ і 
ін ш и х  п ід п р и єм с тв

380 - - -

а к ц ії 390 - - -
о б л іга ц ії 400 - - -
ІНШІ 410 - - -
Разом (розд.А ■+- (озд.Б) 420 - - -

З рядка 1035 гр. 4 Баїансу (Звіту про фінансовий стан)

З рядка 1160 гр. 4 Баїансу (Звіту про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (421)
за справедливою вартістю (422)
за амортизованою собівартістю (423)

Поточні фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (424)
за справедливою вартістю (425)
за амортизованою собівартістю (426)

З

£
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V. Доходи і витрати

Найменування показника Код
рядка

Доходи Витрати

1 2 3 4
А. Інші операіжїі(і доходи і витрати
Операційна о р еги і активів 440 3340 1842
Операційна кур*оіа різниця 450 - -

Реалізація інш ж хборотних активів 460 24 24
Штрафи, пені, м еетойки 470 - -

Утримання о б 'ек гз  житлово-комунального 
і соціально-кул:ь'фного призначення

480 " -

Інші операційні лходи і витрати 490 81253 18184
у тому числі: вцдіїхування до резерву сумнівних боргів 491 X -

непродуктивні в и р ати  і втрати 492 X -

Б. Доходи і вит'рги  від участі в 
капіталі за інвестиціями в:
асоційовані п ід п  ремства 500 - -
дочірні підприємства 510 - -

спільну д іял ьн іст і 520 - -

В. Інші ф інан совдоходи  і витрати
Дивіденди 530 - X

Проценти 540 X -

Фінансова орендаїктивів 550 - -

Інші фінансові д о п д и  і витрати 560 - -

Г. Інші доходи і витрати
Реалізація фінансових інвестицій 570 - -

Доходи від об 'єдн и н я  підприємств 580 - -

Результат оц інки  корисності 590 - -

Неопераційна курсова різниця 600 - -

Безоплатно одержені активи 610 - X

Списання необоротних активів 620 X -

Інші доходи і витріти 630 25350 -

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) 
Частка доходу від реаіізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними 
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами
З рядків 540-560 графі 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів

(631)

(632) ______%
(633) -________

4
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VI. Грошові кошти

Найменування показника Код
рядка

На кінець року

1 2 3
Г отівка 640 -

Поточний рахужЕс у банку 650 43392
Інші рахунки в баку  (акредитиви, чекові книжки) 660 -

Грошові кошти віорозі 670 -

Еквіваленти грозови х коштів 680 -

Разом 690 43392

З рядка 1090 гр. 4 іалансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691)

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень 
і резервів

Код
рядка

Залишок 
на початок 

року

Збільшення за звіт, рік Використано 
у звітному 

році

Сторновано 
невикорис
тану суму у 

звітному 
році

Сума очікува
ного відшкоду

вання витрат 
іншою стороною, 

що врахована 
при оцінці за

безпечення

Залишок 
на кінець 

року
нараховано
(створено)

додаткові
відрахуван

ня

і 2 3 4 5 6 7 8 9
Забезпечення на вилату відпусток працівникам 710 18395 21315 - 21170 - - 18540

Забезпечення настуїних витрат на додаткове 

пенсійне забезпечена
720 “ ~ “ “ ■ " "

Забезпечення настуїних витрат на виконання 

гарантійних зобов'яань
730 “ “ “ “ " “

Забезпечення настуїних витрат на реструктуризацію 740 - - - - - - -
Забезпечення настуїних витрат на виконання 

зобов'язань щодо овгяжливих контрактів

750 " " “ - “

760 - - - - - - -
770 - - - - - - -

Резерв сумнівних боргів 775 - - - - - - -
Разом 780 18395 21315 - 21170 - - 18540

5



VIII.Запас»

Код Балансова вар- Переоцінка за рік
Найменування показника рядка тість на кінець 

року

збільшення чистої 

вартості реалізації * уцінка
1 2 3 4 5

Сировина і м ат«[али 800 115204 - -
Купівельні напївіабрикати та комплектуючі 

вироби
810 -

Паливо 820 653 - -
Тара і тарні м аге :ал и 830 1 - -
Будівельні м атери іи 840 578 - -
Запасні части н и 850 70 і - -
Матеріали сільсьогосподарського 

призначення
860 - "

Поточні б іо л о г іч і активи 870 - - -
Малоцінні та  швидкозношувані предмети 880 120 - -
Незавершене вирбництво 890 - - -
Готова продукц ія 900 - - -
Товари 910 - - -
Разом 920 І (7257 - -

З рядка 920 графа 3  іалансова вартість запасів:
відображених за чистою вартістю реалізації (921)
переданіх у переробку (922)

оформзкних в заставу (923)
переданих на комісію (924)

Активи на відповідад.ному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925)
З рядка 1200 графа 4  їалансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926)

визначається за п 28 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси1
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IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника
Код

рядка
Всього па 

кінець року
у т.ч. за строками непогашений

до 12 місяців від 12 до 
18 місяців

від 18 до 
36 місяців

1 2 3 4 5 6
Дебіторська забсгован ість  за 
товари, роботи, гслуги

940 12527 12527 - -

Інша поточна д<г(горська 
заборгованість

950 361 361 - -

Списано у з в іт н о м  році безнадійної дебіторської заборгованості (951)
Із рядків 940 і 950 гцфа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами (952)

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника Код
рядка

Сума

1 2 3
Виявлено (с п и с а н ) за рік нестач і втрат 960 -
Визнано заборговністю  винних осіб у звітному році 970 -
Сума нестач і в г р г , остаточне рішення щодо винуватців , за 
якими на кінець рк у  не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

980 "

XI. Будівельні контракти

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110 -

Заборгованість н а  инець звітного року: 
валова замовників 1120
валова замовникам 1130 -

з авансів отриманий 1140 -

Сума затриманих коштів на кінець року 1150 -

Вартість виконанні субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160 -

7
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XII. Податок на прибуток

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Поточний п о д а л і  на прибуток 1210 -

Відстрочені починкові активи: на початок звітного року 1220 -

на кінець з в іт н о ї  року 1225 -

Відстрочені п олякові зобов'язання: на початок звітного року 1230 -

на кінець з в іт н о ї  року 1235 -

Включено до З в іу  про фінансові результати - усього 1240 -

у тому числі:
поточний п о д а т е  на прибуток 1241 -

зменшення (зб іл інення) відстрочених податкових активів 1242 -

збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 -

Відображено у сп а д і власного капіталу - усього 1250 -

у тому числі:
поточний п о д а л о  на прибуток 1251 -

зменшення (зб ілш ен н я) відстрочених податкових активів 1252 -

збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 -

XIII. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Нараховано за зві:ний рік 1300 35974
Використано за ріс - усього 1310 -

в тому числі на:
будівництво об'єктів 1311 -

придбання (виготвлення) та поліпшення основних засобів 1312 -

з них машини т а  обладнання 1313 -

придбання (створіння) нематеріальних активів 1314 -

погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 -

1316 -

1317 -

8
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XIV. Біологічні активи

Г р \^ п  
біолог~і чих 

актгіВ )

Код
ряд

ка

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю
залиш ок на початок 

року надійшло 
за рік

вибуло за рік нарахо
вано 

аморти
зації 
за рік

втрати 
від змен

шення 
корис
ності

вигоди

від
віднов
лення
корис
ності

залишок на кінець 
року

залишок
на

початок
року

надійшло 
за рік

ЗМІНИ
вартості 

за рік

вибуло 
за рік

залишок 
на кінець 

року

первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 о 12 із 14 15 іб 17
Д о в го стр о к о в і б п о г іч н і  
а к т и в и  — у с ь о г о

в тому числі: 1410
робоча худоба 1411 - - - - - - - - - - - - - - -
продуктивна хугд оа 1412 - - - - - - - - - - - - - - -

багаторічні насадхйння 1413 - - - - - - - - - - - - - _ -
1414 - - - - - - - - _ - - - - _ -

інші д о вго стр о ісо ї 
біологічні а к т и в и 1415
П оточн і б іо л о г іч і:  
а к т и в и  — у с ь о г о

в тому числі: 1420 X X X X

тварини на в и р о щ у а н н і 
та  відгодівлі 1421 X X X X

біологічні а к т и в и  взтані 
біологічних п ер етц р ен ь  

(крім тварин на 
вирощ уванні та в ід о д ів л і) 1422 X X X X

1423 - X - - X X - - - X - - - - -
інші поточні біологічні 
активи 1424 X X X X

Разом 1430 - - - - - - - - - - - - - - -

З рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних та рахунок цільового фінансування
З рядка 1430 графа 6і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, 
утрачених унаслідок надзвичайних подій

З рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені
законодавством обмеження права власності

(1431)
(1432) -

(1433)

9
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XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Н а й м ^ ів а н н я  показника Код
Вартість

первісного
Витрати, по

в'язані 3
Результат від 

первісного визнання
Фінансовий результат 

(прибуток +, збиток -) від
рядка визнання біологічними

перетворен
нями

дохід витрати
Уцінка Виручка від 

реалізації
Собівартість

реалізації реалізації
первісного 
визнання та 

реалізації
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ї ї

Продукція та до'Д^чОві біологічні активи
рослинництва - усого 1500 - ( ) - ( - і - - ( ) - -

у тому числі:
зернові і зерн о (б о в і 1510 - ( ) - < - і - - ( ) - -

з них:
пшениця 151 1 - ( ) - і - і - - ( ) - -
соя 1512 - ( 1 - ( - і - - ( ) - -

соняшник 1513 - ( ) - < - > - - ( ) - -
ріпак 1514 - ( ) - < - > - - ( ) - -
цукрові буряки (фа.£:ичні) 1515 - ( ) - < - і - - ( ) - -
картопля 1516 - ( ) - ( - і - - ( ) - -
плоди (зерняткові, кпгочкові) 1517 - ( ) - ( - і - - ( ) - -
інша проду кція рослнництва 1518 - ( ) - ( - і - - ( ) - -
додаткові біологіч нііктиви рослинництва 1519 - ( 1 - < - і - - ( ) - -
Продукція та додзатіові біологічні активи
тваринництва - усі»го 1520 - ( 1 - < - і - - < ) - -

у тому числі:
приріст живої мам -  усього 1530 - ( ) - і - і - - ( ) - -

з нього:
великої ро гаді худоби 1531 - ( 1 - ( - і - - ( ) - -

свиней 1532 - ( ) - < - і - - ( ) - -
молоко 1533 - ( ) - < - і - - ( ) - -
вовна 1534 - ( ) - < - і - - ( ) - -
яйця 1535 - ( ) - < - і - - ( ) - -
інша продукція тваршництва 1536 - ( ) - < - > - - ( ) - -
додаткові біологічні гггиви тваринництва 1537 - ( ) - ( - і - - ( ) - -
продукція рибництва 1538 - ( ) - ( - і - - ( ) - -

1539 - ( ) - ( - і - - ( ) - -
Сільськогосподарська п р о д ^ ^ ^ ^ З ^ ^ ^ ^ ? ^
додаткові біологічні ^ ^1540 - ( __ ^ - ( - > - - ( ) - -

Шило Віталій Миколайович

Хворостенко Любов Михайлівна
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Додаток 1
до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 
29 "Фінансова звітність за сегментами"

Підприємство КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ ЧЕРКАСЬКОЇ 
ОБЛАСНОЇ РАДИ"

Територія ЧЕРКАСЬКА
Орган держ ави » Гіуправління Міські, районні в містах ради та їх виконавчі органи 
Організаційно-гжрвова форма господарювання Комунальне підприємство 
Вид економічно'« Хяльності Діяльність лікарняних закладів 
Одиниця виміру": мс.грн.

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

за КАТОТТГ 1 
за СПОДУ 
за КОПФГ 
за КВЕД
Контрольна сума

ДОДАТОК ДО ПРИМІТОК ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
"Інформація за сегментами" 

за 2022 рік

І. Показники пріоритетних звітних_______________________________ сегментів
(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)

Н айменування иказника
Код
ряд
ка

Найменування звітних сегментів Нерозподілені
статті

Усього

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
1. Доходи звітних сегментів:
Доходи від операційної
ДІЯЛЬНОСТІ ЗВІТНИХ СЄҐМІНТІВ 010

з них::
доходи від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг): 
зовнішнім покупцям

011

іншим звітним сеіментам 012 - - - - - - - - - - - - - - - -
інші операційні юходи 013 - - - - - - - - - - - - - - - -

Фінансові доходи звітних 
сегментів 020 . . _ _ . _ _ . _ _ _ _ . . _ .

з них:
доходи від участі в капіталі, 
які безпосередньо стосуються 
звітного сегмента 021
інші фінансові доходи 022 - - - - - - - - - - - - - - - -
інші доходи 030 - - - - - - - - - - - - - - - -

Форма №  6 Код за ДКУД 1801009

я̂»
Ос
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І 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 ІЗ 14 15 16 17 18

Усього ДОХОДІВ ЗВГПІК 
сегментів 040 _ _ _ _ . _ . . . . . . .
Нерозподілені ДОХОЛІ 050 X X X X X X X X X X X X - - - -

з ни: х
доходи від опер*айної 
діяльності 051 X X X X X X X X X X X X
фінансові д о х о д и 052 X X X X X X X X X X X X - - - -

Вирахування доході в ід  
реалізації продукції (ззарів, 
робіт, послуг) іншиї^т їтним 
сегментам 060
Усього доходів підгт ремства
(р. 040 + р. 050 - р. 0<5( 070 - . . _ _ _ . _ . . . . . . . .
2. Витрати звітних сеи ентів :
Витрати операційної Дільності 080 . _ _ _ . _ _ _ . . . . . . „ .

з н и х :
собівартість реалізовані 
продукції (товарів, робг, 
послуг):

зовнішнім п о ку п ц я 081
іншим звітним сеген там 082 - - - - - - - - - - - - - - - -

Адміністративні ви тр ат 090 - - - - - - - - - - - - - - - -

Витрати на збут 100 - - - - - - - - - - - • - - - -
Інші операційні витраті 110 - - - - - - - - - - - - - - - -
Фінансові витрати зв іти х  
сегментів 120 - _ _ _ _ _ . _ _ _ . . . . . _

з н и х :
втрати від участі в к а п  плі, 
які безпосередньо м о ж и  
віднести до звітного сеш ента 121

122 - - - - - - - - - - - - - - - -
Інші витрати 130 - - - - - - - - - - - - - - - -
Усього витрат зв ітн и х  
сегментів

140
'

■ ■ ' ■ ■ ' ■ " ' ■ ■ ■ ■ • ■

Нерозподілені витрати 150 X X X X X X X X X X X X - - - -

з них:
адміністративні, збутовіга 
інші витрати операційної 
діяльності, не розподілені на 
звітні сегменти 15 1 X X X X X X X X X X X X

фінансові витрати 152 X X X X X X X X X X X X - - - -

податок на прибуток 154 X X X X X X X X X X X X - - - -

2
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 ІЗ 14 15 16 17 18

Вирахування собіва_рісггі 
реалізованої продукти! товарів, 
робіт, послуг) ІНШИІ- І̂ ітним 
сегментам 160
Усього витрат підгж ремства
(р. 140+ р. 150-р . І_6( 170 _ _ _ _ _ _ . . . . .

3. Фінансовий резу-ппат 
діяльності сегменті»
(р. 040 - р 140) 180
4. Фінансовий резу-льат 
діяльності підприєг^ісза
(р. 0 7 0 -р . 170) 190
5. Активи звітних (гепентів 200 - - - - - - - - - - - - - - - -

з ни :х:
201 - - . _ . . _ . _ . _ . _ . _ .

202 - - - - - - - - - - - - - - - -
203 - - - - - - - - - - - - - - - -
204 - - - - - - - - - - - - - - - -
205 - - - - - - • - - - - - - - - -

Нерозподілені акти хзи 220 X X X X X X X X X X X X - - - -
з н и х :

221 X X X X х X X X X X X X _ . . .

222 X X X X X X X X X X X X - - - -
223 X X X X X X X X X X X X - - -
224 X X X X X X X X X X X х - - - -

Усього активів підприємства 230 - - - - - - - - - - - - - - - -
6. Зобов'язання звітниі 
сегментів 240 _ _ . _ _ . . .

з них:
241 - - - - _ - _ . _ _ _ . _ . _ _

242 - - - - - - - - - - - - - - - -
243 - - - - - - - - - - - - - - - -
244 - - - - - - - - - - - - - - - -

Нерозподілені зобов'язшіїя 260 X X X X X X X X X X X X - - - -
з них:

261 X X X X X X X X X X X X . _ _ _
262 X X X X X X X X X X X X - - - -
263 X X X X X X X X X X X X - - - -
264 X X X X X X X X X X X X - - - -

Усього зобов'язань підприєм
ства (р. 240 + р. 260) 270 _ _ _ _ _ _ _ . _ _ . . „ . .
7. Капітальні інвестиції 280 - - - - - - - - - - - - - - - -
8. Амортизація необорогних 
активів 290 - - - - - - - - - - - - - - - -

з
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II. Показники за допоміжними звітними_______________________________________ сегментами
(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)

Н ай м ен у в ан н і!  оказника Код
ряд
ка

Найменування звітних сегментів Нерозподілені
статті

Усього

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Доходи від реалізац_г 
продукції (товарів, рзііт, 
послуг) ЗОВНІШНІМ ШС/ПЦЯМ 300
Балансова вартість ади вів  
звітних сегментів 310 - _ _ . . _ _ . _ _ _ . _ _ . .
Капітальні ін вести ц ії 320 - - - - - - - - - - - - - - - -

330 - - - - - - - - - - - - - - - -
340 - - - - - - - - - - - - - - - -

II. Показники за допоміжними звітними географічними сегментами
(виробничий, збутовий)

Найменування гксазника Код
ряд
ка

Найменування звітних сегментів Нерозподілені
статті

Усього

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Доходи від реалізації 
продукції (товарів, робг, 
послуг) зовнішнім по кицям 350
Балансова вартість акггівів 
звітних сегментів 360 - _ . _ . _ . _ _ _ . . . . _
Капітальні інвестиції 370 - - - - - - - - - - - - - - - -

380 - - - - - - - - - - - - - - - -
Г}90 / / - - - - - - - - - - - - - - - -

ило Віталій Миколайович

Хворостенко Любов Михайлівна

внсквериторіальних одиниць та територій територіальних громад
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II. Показники за допоміжними звітними_______________________________________ сегментами
(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)

Найменуванню* жазника Код
ряд-
ка

Найменування звітних сегментів Нерозподілені
статті

Усього

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Доходи від реалізац. і  і 

продукції (товарів, рд<іт, 
послуг) З О В Н І Ш Н І М  Г Ж О ' П Ц Я М 300
Балансова вартість е ік ів ів  
звітних сегментів 310 _ _ . _ . _ . . . . . . . . . _
Капітальні ін вести ц ії 320 - - - - - • - - - - - - - - - -

330 - - - - - - - - - - - - - - - -
340 - - - - - - - - - - - - - - - -

II. Показники за допоміжними звітними географічними сегментами
(виробничий, збутовий)

Найменування т с а з н и к а Код
ряд
ка

Найменування звітних сегментів Нерозподілені
статті

Усього

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 ІЗ 14 15 16 17 18
Доходи від реалізації 
продукції (товарів, р о б :, 
послуг) зовнішнім покдцям 350
Балансова вартість акггізів 
звітних сегментів 360 _ . . _ . . . . . . . . . . . _

Капітальні інвестиції 370 - - - - - - - - - - - - - - - -
380 - - - - - - - - - - - - - - -

17 $90 / / - - - - - - - - - - - - - - - -

ило Віталій Миколайович 

Хворостснко Любов Михайлівна 

риторіальних одиниць та територій територіальних громад
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